
In stemming komt de motie-Van Baalen c.s. (30300-V, nr.
55).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de Groep
Wilders, de VVD, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de
LPF en de Groep Nawijn voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Szabó c.s. (30300-V, nr. 57).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, het CDA, de ChristenUnie,
de SGP, de LPF en de Groep Nawijn voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Laan/Samsom
(30300-V, nr. 58).

De voorzitter: Ik constateer dat de Groep Wilders tegen
deze motie heeft gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ervoor, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Laan/Van Baalen
(30300-V, nr. 59).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Laan/Çörüz (30300-V,
nr. 60).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Laan (30300-V, nr.
61).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de Groep Lazrak en D66
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van der Laan c.s.
(30300-V, nr. 69).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en D66 voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Van As c.s. (30300-V, nr. 63).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Huizinga-Heringa c.s.
(30300-V, nr. 65).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdA, de Groep Lazrak, de
ChristenUnie, de SGP, de LPF en de Groep Nawijn voor

deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij c.s. (30300-V,
nr. 66).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de Groep Wilders, de VVD, het CDA,
de ChristenUnie, de SGP, de LPF en de Groep Nawijn
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de begroting van Justitie, te weten:
- de motie-Wolfsen c.s. over problematisch spijbelen
(30300-VI, nr. 40);
- de motie-Wolfsen/Weekers over het in het jaarrapport
2005 niet alleen rapporteren over gemiddelde doorloop-
tijden, maar ook per zaakscategorie (30300-VI, nr. 41);
- de motie-Van Haersma Buma c.s. over het opnemen
van een financiële paragraaf in het programma verster-
king opsporing en vervolging en in de brief van
14 november 2005 (30300-VI, nr. 42);
- de motie-Çörüz over een proef met visaverstrekking in
de lijn van het Dubai-model (30300-VI, nr. 43);
- de motie-De Wit c.s. over een specifieke pardonregeling
voor ex-asielzoekers die onder de oude Vreemdelingen-
wet asiel hebben gevraagd (30300-VI, nr. 45);
- de motie-Weekers c.s. over de invoering van een
systeem van herstelgerechtigheid (30300-VI, nr. 46);
- de motie-Lambrechts over het tot een noodzakelijk
minimum beperken van het aantal verhuizingen van
leerplichtige kinderen van asielzoekers (30300-VI, nr. 47);
- de motie-Lambrechts over het deelnemen aan het
eindexamen van kinderen van uitgeprocedeerde
asielzoekers (30300-VI, nr. 48);
- de motie-Varela over het streven om in voorkomende
gevallen te wachten met uitzetting tot de eerstvolgende
schoolvakantie (30300-VI, nr. 49);
- de motie-Van der Staaij/Rouvoet over het vrijstellingen-
beleid met betrekking tot de vordering van leenrecht-
vergoedingen aan kleinere niet openbare bibliotheken
(30300-VI, nr. 50);
- de motie-Klaas de Vries c.s. over versnelde verhoging
van eetgelden tot op het niveau van de Nibud-normen
(30300-VI, nr. 52);
- de gewijzigde motie-Çörüz over het niet meer verstrek-
ken van reisdocumenten en terugkeervisa aan in
Nederland verblijvende vreemdelingen die zich schuldig
hebben gemaakt aan of verdacht worden van terrorisme,
oorlogsmisdaden of andere misdaden tegen de
menselijkheid (30300-VI, nr. 53);
- de motie-De Wit over invulling van de ’’aanjaagfunctie’’
van het ministerie van Justitie op het terrein van de
nazorg aan ex-gedetineerden (30300-VI, nr. 54);
- de motie-De Wit over het tijdig verstrekken van een
identiteitsbewijs aan gedetineerden die worden
vrijgelaten (30300-VI, nr. 55);
- de motie-De Wit over toepassing van de ervaringen van
het Utrechtse project ’’Perspectief’’ in een terugkeer-
beleid voor uitgeprocedeerde ex-ama’s (30300-VI, nr. 56);
- de motie-Weekers c.s. over de bevoegdheid voor de
officier van justitie om verdachten een aanwijzing
omtrent het gedrag te geven (30300-VI, nr. 57);
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- de motie-Vos over het achterwege laten van vrijheids-
beperkende maatregelen in gevallen waarin geen
concreet zicht op uitzetting bestaat (30300-VI, nr. 58);
- de motie-Eerdmans/Weekers over plaatsing van daders
van groepsverkrachtingen in heropvoedingsinstellingen
(30300-VI, nr. 59);
- de motie-Rouvoet/Weekers over een blowverbod in de
openbare ruimte (30300-VI, nr. 60);
- de motie-Rouvoet c.s. over een besluitmoratorium ten
aanzien van christenen (30300-VI, nr. 61);
- de motie-Van der Vlies c.s. over het niet bieden van
gelegenheid tot het bekijken van gewelds- of pornofilms
door plegers van gewelds- of zedenmisdrijven (30300-VI,
nr. 62).

(Zie vergadering van 24 november 2005.)

De voorzitter: Op verzoek van de heren Van der Staaij
en Rouvoet stel ik voor, hun motie (30300-VI, nr. 50) van
de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

Mevrouw Lambrechts (D66): Voorzitter. De fractie van
D66 zal de motie op stuk nr. 45 van de heer De Wit c.s.
niet steunen. Dat zal sommigen wellicht verbazen omdat
het bekend is dat D66 altijd de trekker is geweest voor
een specifiek pardon voor deze groep. Maar dat pardon
was en is geen doel op zichzelf. Het gaat ons er om, dat
deze mensen zo snel mogelijk duidelijkheid krijgen over
hun toekomst. Na het pardon uit het regeerakkoord voor
mensen die na vijf jaar nog in de eerste procedure zaten,
zijn wij de route van de individuele afweging ingeslagen.
En dat werkt! Ruim 15.000 mensen hebben inmiddels
duidelijkheid en ongeveer de helft van hen heeft een
verblijfsvergunning gekregen. Op ons verzoek is
inmiddels wel degelijk een versnelling ingezet. Wij
geloven dat dit het traject is dat uiteindelijk zal leiden tot
wat D66 wil: duidelijkheid voor alle mensen die al zo
lang in tergende onzekerheid verkeren.

De heer De Wit (SP): Tevoren had ik hoofdelijke
stemming verzocht over de motie op stuk nr. 45,
waarover mevrouw Lambrechts zojuist namens haar
fractie een stemverklaring heeft afgelegd. Gelet op de
stellingname van de D66-fractie, trek ik mijn verzoek in.

©

De voorzitter: Uw verzoek is bij dezen ingetrokken.

In stemming komt de motie-Wolfsen c.s. (30300-VI, nr.
40).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Wolfsen/Weekers (30300-VI,
nr. 41).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Haersma Buma c.s.
(30300-VI, nr. 42).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Çörüz (30300-VI, nr. 43).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF
en de Groep Nawijn voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-De Wit c.s. (30300-VI, nr. 45).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Weekers c.s. (30300-VI, nr.
46).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Laan/Lambrechts
(30300-VI, nr. 47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Laan/Lambrechts
(30300-VI, nr. 48).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Varela (30300-VI, nr. 49).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Klaas de Vries c.s. (30300-VI,
nr. 52).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Çörüz (30300-VI,
nr. 53).
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de Groep Wilders, de VVD, het
CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF en de Groep
Nawijn voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-De Wit (30300-VI, nr. 54).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Wit (30300-VI, nr. 55).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Wit (30300-VI, nr. 56).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Weekers c.s. (30300-VI, nr.
57).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de Groep Lazrak, de Groep
Wilders, de VVD, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de
LPF en de Groep Nawijn voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Vos (30300-VI, nr. 58).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Eerdmans/Weekers
(30300-VI, nr. 59).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de Groep Wilders, de VVD, de Christen-
Unie, de SGP, de LPF en de Groep Nawijn voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Rouvoet/Weekers (30300-VI,
nr. 60).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de Groep Wilders, de VVD, het CDA, de
ChristenUnie, de SGP en de Groep Nawijn voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Rouvoet c.s. (30300-VI, nr.
61).

De voorzitter: De heer Rouvoet heeft verzocht om een
hoofdelijke stemming over deze motie.

Vóór stemmen de leden: Bos, Bussemaker, Crone, Van
Dam, Depla, Van Dijken, Dijksma, Dittrich, Douma,
Dubbelboer, Duivesteijn, Duyvendak, Eijsink, Fierens, Van
Gent, Gerkens, Halsema, Van der Ham, Hamer,
Heemskerk, Van Heteren, Huizinga-Heringa, Irrgang,
Jungbluth, Kalsbeek, Kant, Karimi, Koenders, Koşer Kaya,
Kruijsen, Van der Laan, Lambrechts, Lazrak, Leerdam,
Marijnissen, Meijer, Nawijn, Noorman-den Uyl, Roefs,
Rouvoet, Samsom, Slob, Smeets, Smits, Van der Staaij,
Straub, Stuurman, Tichelaar, Timmer, Timmermans,
Tjon-A-Ten, Vendrik, Verdaas, Vergeer, Van der Vlies, Vos,
Klaas de Vries, Wilders, De Wit, Wolfsen, Albayrak, Arib,
Azough, Bakker, Blom, Boelhouwer en Van Bommel.

Tegen stemmen de leden: Van den Brink, Brinkel, Buijs,
Van de Camp, Çörüz, Dezentjé Hamming, Van Dijk,
Eerdmans, Van Egerschot, Eski, Ferrier, Van Fessem, De
Haan, Van Haersma Buma, Haverkamp, Herben,
Hermans, Hessels, Van Hijum, Hirsi Ali, Hofstra, Ten
Hoopen, Jager, Joldersma, Jonker, Knops, Koomen,
Koopmans, Kortenhorst, Kraneveldt, De Krom, Van Lith,
Luchtenveld, Mastwijk, Mosterd, De Nerée tot Babberich,
Nijs, Van Oerle-van der Horst, Omtzigt, Örgü, Ormel, De
Pater-van der Meer, Rambocus, Van der Sande, Van
Schijndel, Schippers, Smilde, Snijder-Hazelhoff, Spies,
Szabó, Varela, Veenendaal, Verburg, Verhagen, Vietsch,
Visser, Bibi de Vries, Jan de Vries, Van Vroonhoven-Kok,
Weekers, Weisglas, Van Winsen, Van Aartsen, Aasted
Madsen-van Stiphout, Algra, Aptroot, Van As, Atsma, Van
Baalen, Balemans, Van Beek, Blok en Van Bochove.

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met 73 tegen
67 stemmen is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Vlies c.s. (30300-VI,
nr. 62).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van GroenLinks tegen deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij
is aangenomen.
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